

Сімейна форма навчання «Трудове навчання»

7 клас

Контакти вчителя: Чередніченко Світлана Олександрівна ch.svitlana.o@gmail.com

II семестр

Клас	Зміст навчального матеріалу	Очікувані результати	Ресурси	Робота для виконання
II семестр				
6 клас	<p><u>Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу</u></p> <p>Проект 3. Підставка під гаджет</p>	<p>Використовує ощадно матеріали під час виготовлення виробу.</p> <p>Аргументовано і доцільно замінює природні матеріали вторинними матеріальними ресурсами.</p> <p>Виконує креслення розгортки виробу.</p> <p>Визначає самостійно або за допомогою інших осіб послідовність технологічних операцій виготовлення проєктованого виробу, дотримуючись правил безпечної праці та санітарних норм.</p> <p>Контролює та оцінює процес і якість виготовлення виробу, у разі потреби виправляючи недоліки.</p> <p>Застосовує цифрові пристрої та інформаційне середовище у разі потреби для презентації результатів проєктування</p>	<p>Завдання з виконання роботи, розміщуються на сайті школи в дистанційному навчанні</p>	<p>Виготовлення підставки під гаджет</p>
	<p>Технологія виготовлення виробів в техніці String art</p> <p>Проект 4. Панно в техніці String art</p>	<p>Планує подальшу проєктно-технологічну діяльність на основі набутого досвіду для реалізації власних інтересів, здібностей, можливостей. Добирає необхідні інструменти і пристосування відповідно до визначеної технологічної послідовності. Аналізує ефективність дібраних матеріалів для створення виробу і вказує на ризики їх використання.</p> <p>Використовує ощадно матеріали під час виготовлення виробу.</p> <p>Виконує креслення розгортки виробу.</p> <p>Визначає самостійно або за допомогою інших осіб послідовність технологічних операцій виготовлення проєктованого виробу, дотримуючись правил безпечної праці та санітарних норм.</p> <p>Контролює та оцінює процес і якість виготовлення виробу, у разі потреби виправляючи недоліки.</p> <p>Застосовує цифрові пристрої та інформаційне середовище у разі потреби для презентації результатів проєктування.</p>	<p>Завдання з виконання роботи, розміщуються на сайті школи в дистанційному навчанні</p>	<p>Виготовлення панно.</p>